



2021 年 1 月 3 日

针对恒福护理院爆发疫情而采取的限制措施与加强院友护理呈现积极迹象

今天，继续有积极迹象表明，恒福护理院自从与北约克全科医院签署《自愿管理协议》过去九天以来，院内采取的限制与管理措施有利于稳定疫爆，确保院友的安全与护理。

人员配备 — 目前情况

护理院今天的人员配置继续高于基线，并已在多个区域增加人手，为院友提供更好的照顾与监护。今天的医生配置也非常齐备，从北约克全科医院增调来的和本院其他区域的保健医生及专家都在为院友服务。

新冠确诊病例 — 在恒福护理院，截至 2021 年 1 月 3 日

连续第四天，在院友或工作人员中均无出现新的新冠确诊病例，这意味着病毒传播得到控制。尽管未有新的确诊病例亦无院友出现症状的现实肯定令人鼓舞，但在明天进行下一次全面筛查中，仍可能发现更多病例。我们一定会向您报告我们收到的任何新信息。

截至今日，有 55 位院友已经康复，而昨天则有 43 宗。康复意味着距离确诊染疫日期已过 10 天时间，而未显示任何症状。目前，院内院友中有活跃病例 64 宗。

今天，64 名工作人员也已康复，工作人员中有活跃病例 34 宗。到目前为止，有 20 名员工已返回工作岗位，预计在未来几天将会有更多工作人员回到工作岗位。

昨天到现在，我们难过地报告，恒福护理院新冠肺炎死亡人数再多增 2 人。在疫爆期间，护理院新冠肺炎死亡总数为 62 人。

与院友的沟通与联系

护理院的医生及其他临床工作人员继续致电指定的家庭成员/授权人，通报他们亲人的状况及其护理计划。院友家属若致电上周设立的新冠肺炎家庭援助热线，我们会在 24 小时内回复。

更多资讯，请联系：

Janine Hopkins

首席联络官

北约克全科医院

Janine.hopkins@nygh.on.ca

416 528-2348